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13,45% 23

5,85% 10

2,34% 4

Q1 Wie alt sind Sie?
Answered: 171 Skipped: 1

GESAMT 171
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53,80% 92

45,03% 77

1,17% 2

Q2 Ihr Geschlecht?
Answered: 171 Skipped: 1

GESAMT 171

weiblich

männlich

keine Angabe
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männlich
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Q3 Wo wohnen Sie? (Bitte Postleitzahl und Ort)
Answered: 170 Skipped: 2
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28,31% 47

48,80% 81

10,84% 18

14,46% 24

16,87% 28

Q4 Welche Art der Behinderung haben Sie?
Answered: 166 Skipped: 6

Befragte gesamt: 166

körperliche
Behinderung

geistige
Beeinträchti...

Sinnes-Behinder
ung (z.B....

seelische oder
psychische...

Sonstiges
(bitte angeben)
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geistige Beeinträchtigung

Sinnes-Behinderung (z.B. blind, gehörlos)

seelische oder psychische Behinderung

Sonstiges (bitte angeben)
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76,33% 129

23,67% 40

Q5 Treiben Sie Sport? (Wenn "Nein", dann bitte mit Frage 7 fortfahren)
Answered: 169 Skipped: 3

GESAMT 169

Ja

Nein
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3,01% 4

2,26% 3

2,26% 3

15,79% 21

16,54% 22

Q6 Welche Sportart betreiben Sie? (Mehrere Antworten sind möglich)
Answered: 133 Skipped: 39

Badminton

Basketball

Boccia

Fitness

Fußball

Gesundheits-/
Rehasport

Handball

Judo

Leichtathletik

Schwimmen

Volleyball

Tennis

Tischntennis

Sonstiges
(bitte angeben)
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9,02% 12

4,51% 6

1,50% 2

6,77% 9

34,59% 46

0,75% 1

1,50% 2

6,77% 9

56,39% 75

Befragte gesamt: 133

Gesundheits-/ Rehasport

Handball

Judo

Leichtathletik

Schwimmen

Volleyball

Tennis

Tischntennis

Sonstiges (bitte angeben)
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Q7 Wenn Sie keinen Sport treiben. Warum nicht?
Answered: 45 Skipped: 127
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80,71% 113

4,29% 6

15,00% 21

Q8 Wünschen Sie sich die Sportangebote für:
Answered: 140 Skipped: 32

GESAMT 140

Menschen mit
und ohne...

nur für
Menschen mit...

für Menschen
mit ähnliche...
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Menschen mit und ohne Behinderung gemeinsam

nur für Menschen mit Behinderung

für Menschen mit ähnlicher Behinderung
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58,16% 82

9,22% 13

17,73% 25

14,89% 21

Q9 Wo findet der Sport statt?
Answered: 141 Skipped: 31

GESAMT 141

im Verein

in der Schule

in einer
Einrichtung

privat
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privat
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Q10 Welche Sportangebote in Ihrer Nähe wünschen Sie sich?
Answered: 123 Skipped: 49
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27,74% 38

16,79% 23

43,80% 60

11,68% 16

Q11 Wenn Sie Sport treiben, mit wem?
Answered: 137 Skipped: 35

GESAMT 137

Mit anderen
Menschen mit...

Mit Menschen
ohne...

Mit Menschen
mit und ohne...

allein
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Mit Menschen ohne Behinderung

Mit Menschen mit und ohne Behinderung

allein
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16,67% 28

35,71% 60

47,62% 80

Q12 Sind Sie Mitglied in einem Sportverein?
Answered: 168 Skipped: 4

GESAMT 168

Ja, in einem
Behinderten-...

Ja, in einem
anderen...

Nein
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Ja, in einem Behinderten-Sportverein

Ja, in einem anderen Sportverein

Nein
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Q13 Wenn Sie kein Mitglied in einem Sportverein sind: Warum nicht?
Answered: 71 Skipped: 101
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41,32% 69

58,68% 98

Q14 Brauchen Sie Unterstützung beim Sport?
Answered: 167 Skipped: 5

GESAMT 167

Ja

Nein
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Ja

Nein
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Q15 Wenn Sie Unterstützung brauchen, welche Unterstützung genau?
Answered: 71 Skipped: 101

16 / 16

Inklusiver Sport-miteinander im Verein SurveyMonkey


	Q1 Wie alt sind Sie?
	Q2 Ihr Geschlecht?
	Q3 Wo wohnen Sie? (Bitte Postleitzahl und Ort)
	Q4 Welche Art der Behinderung haben Sie?
	Q5 Treiben Sie Sport? (Wenn "Nein", dann bitte mit Frage 7 fortfahren)
	Q6 Welche Sportart betreiben Sie? (Mehrere Antworten sind möglich)
	Q7 Wenn Sie keinen Sport treiben. Warum nicht?
	Q8 Wünschen Sie sich die Sportangebote für:
	Q9 Wo findet der Sport statt?
	Q10 Welche Sportangebote in Ihrer Nähe wünschen Sie sich?
	Q11 Wenn Sie Sport treiben, mit wem?
	Q12 Sind Sie Mitglied in einem Sportverein?
	Q13 Wenn Sie kein Mitglied in einem Sportverein sind: Warum nicht?
	Q14 Brauchen Sie Unterstützung beim Sport?
	Q15 Wenn Sie Unterstützung brauchen, welche Unterstützung genau?

